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Az esztendő utolsó közgyűlésének 
fontos tárgysorozatából 

több állásbetöltés, a bizottságok ujfáalakitása, a nyugdíjsza-
bályrendelet módosítása, a röszke-szentmihályteleki villamo-

sítás és a tisztviselők karácsonyi segélyiigye emelkedik ki 

(A Délmagyarország munkatársától.) A de-

cember 20-ibára, szerdára összehívott közgytilcs 
tárgysorozata sok érdekességet foglal magában. 
Már inaga az a tény, hogy a közgyűlést egy 
héttel elhalasztotúk, fölkeltette uz érdeklődést 
cs biztosra lehet VCUDÍ, hogy a városatyák ré-
szére fönntartott padsorok és a karzatok zsú-
foltak lesznek. A közgyűlés anyagát hétfőn a 
kisgyűlés tárgyalja előbb s minden valószínű-
ség szerint xiémi változtatások ts várhatók. Il-
letékes helyen biztosra veszik például, hogy le-
icszik a nupircudrőlö a Szabadtéri Játékok-kai 
kapcsolatos számvevőségi iuditváüyt, amely a 
közgyűlésnek bclügymiusiztcrlleg is jóváha-
gyott junius S it i határozatát akarja fölfüg-
geszteni. Szeged város reputációjához nem 
méltó az ilyen szűklátókörű és elhamarkodott 
előterjesztés s amennyiben illetékes helyen a 
közgyűlésig ezt nem látják be, nem kétséges, 
hogy a törvényhatósági bizottsági tagok nem 

hajlandók majd önmagukat dezavuálni és egy-

öntetűen utasítják vissza ezt a javaslatot. 

Egyik legfontosabb föladata az év utols 
közgyűlésének' 

agy közgyámi, kct állatorvosi, egy 

külterületi községi bírói, egy mű-

szaki segédtiszti, állásnak választás 

utján történő betöltése. 

Ez a közgyűlés küldi a kisgyülcsbo rendes tag-
ként a magisztrátus! kar egy tagját, Ez óv 
végével a közigazgatási bizottság több tagja 
lelép és a közgyűlésen választják meg az Uj ta-
gokat. Újjáalakítják a kijelölő választmányt, az 
igazol választmányt, valamint a kijelölő bizott-
ságot és a számonkérő bizottságot. 

A közgyűlés kiemclekedö érdeklődésre szá-
mot tartó pontja 

o városi nyugdijszabályrcndclct mó-

dosítása ügyében leérkezett bel-

ügyminiszteri leirat ismertetése cs 

ezzel, kapcsolatban a nyugdijsza-

bályrcndeletnek a nyugdíjtörvény« 

hes történő alkalmazása. 

Bemutatják a közgyűlésnek a kiküldetési cs 
napidíjakról szóló szabáyrendclet ügyében ér-
kezett belügyminiszteri leiratot, valamint a 
közrendi szabályrendelettel összefüggő belügy-
miniszteri határozatot. A Városi Zeneiskolánál 
uj osztály létesítése ügyében sziulén belügy-
miniszteri rendelet érkezett. Ezt is bemutatják 
a közgyűlésen. 

Nagy érdeklődésre tart majd számot két 
műszaki altiszti és gépkocsivezetői állás szer-
vezése. A főispáni és a polgármesteri gépko-
csivezetői állás utólagos szervezéséről vau szó; 
ü két sofőr több iniut egy évtizede működik 
már a városnál és eddig csak a számvevőség 
tudná megmondani milyen alap szolgált fize-
tésükre. Bemutatják a közgyűlésnek a fehértói 
halgazdaság üzemének föl ül vizsgálására kikül-
dött bizottság jelentését, valamint a Szobotka-
féle bérletnél fönnmaradó bérhátralék ügyében 
elrendelt vizsgálat jelentését is. A közgyűlés 
dönt a földhaszouberek mérséklése, inegbosz-
szabbitása és a földhaszouberek arányosítása 
kérdésében s a gazdasági életnek egyik fontos 
állomása lesz a lótenyésztési szabályrendelet 
nmglakotása. 

Bizonyára nagy vitát kavar majd föl 

Fösuke és Szentmihálytelek villa-

mosítása. Ebben a kérdésben a gáz-

gyár és a város közölt még nem jött 

[étre megnyugtató nlcgállqpodás 

cs — amint a Délmagyarország már megírta 
— a legutóbbi jogügyi és pénzügyi egyesitett 
bizottság a gázgyár ajánlatát ueuí tartotta el-
fogadhatónak a város szempontjából. Ugyau-

Jbaak; eseo a közgyök* sen .hosszabbítja meg a 

.város a Magyar Hirdető Irodával kötött szer-
dőzését ujabb hat évre. Föltűnő, hogy a. város 
hirdetésjogának bérbeadása zárt ajtók mögött 
történt, illetvo az előzetes tárgyalások nem ke-
rültek nyilvánosságra. Egyes vélemények sze-
rint a hirdetési jog bérbeadása a városnak 
egyik jövedelmi forrása és az ekörül folyó tár-
gyalások föltétlenül a nyilvánosság elé kíván-
koznak. Nagy érdeklődés kiséri a hus- cs vá-
sárpénztár telepének ujabb bérbeadását. Az 
előzetes tárgyalások szerint 

a város 12 évre berbeadja a Szegedi 

Husiparosok Szövetkezetének a 

hus- és vasárpénztár telepét éri 3000 

pengő bérért és 1500. pengő crtckil 

tatarozásért. Ezzel szemben a vá-

ros Varga József iparügyi minisz-

ter intervenciójára 250.000 pengő 

kölcsönt kap a vágóhídi hűtőház 

korszerűsítésére, illetve uj hűtőház 

épitcsére. 

Azzal mindenki tisztában .van, bogy a 230.000 
pengő erro nem elcg, éppen ezért Tukats Sán-
dor dr. főispán a földművelésügyi kormányzn-
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tot akarja megnyerni körülbelül 150.001) pengős 
segitségro és ebben az esetben a szegedi gaz-
dák gyümölestároló-hütőjét is ide helyeznek 
át. Amennyiben a szerződőst a közgyűlés jóvá-
hagyja: a hűtőház fölépítésére koratavasszal 
már sor kerül. A mérnöki hivatal most. készíti 
el az uj hűtőház terveztet. Egyelőre több ué-
zct merült föl: vájjon az uj bütöhóz toldsziulos 
vagy emeletes legycu-c? A büsiparosok sze-
rint a földszintes bütőbáz fölcpitcso alkalma-
sabb volna a könnyebb kezelhetőség szempont-
jábból és a telep területe erre módot is ad. 

A „Horthy Miklós" Nemzeti Repülőalap 

támogatása a kögyülcs elé kerül, valamint az 
üzemi szakbizottság jelentése a főispáni autó 
használata tárgyában. A gőz- és tiszai fürdő, 
a zálogkölcsönintézet, az autóbuszüzem, köz-
tisztasági üzem, a háztartási alap, a Szegedi 
Gazdasági Vasút, a mezőgazdasági üzem ős a 
balgazdasági üzem 1009- évi pótköltségvetése 
összesen 170.000 pengő értékben szintéu az év 
utolsó közgyűlése eló kerül. Tárgyalja majd a 
közgyűlés az útalap tárkészlctéből a háztartási 
alapra fölvett függőkölcsön visszafizetését, 
valamint az Első TJunagőzhajózasi Társaság 
tiszai rakpartbérletét, Lőwy Adolf é-s Társa 
hidvámátalány-kérelmét, vitéz Szabó Géza dr. 
rangidős tanácsnok 500 pengős munkaátaláuy 
engedélyezését, a gázgyári koucesszióalap 
megszüntetését, Kakuszi Béla adótiszt nylígdi-
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jazását, valamiut néhány kegjJij, nyugóij föl-
emelését, illetve helyesbítését. 

A tárgysorozat 43. pontja 
a gázgyári hárommilliós függököl-

Esőn ügye. 

Ez a pont szintén nagy xitát kelt majd föl, 
mert a jogügyi és pénzügyi bizottságnak cz-
idő szerint az az álláspontja, hogy a gázgyári 
javaslata a város szempontjából clfoguldbutat-
lan. A gázgyár olyan megoldá-t ajánlott, bogy 
az évi 300.000 pengős fizetési kötelezettségét a 
bérlet hátralévő idejére 200.000 pengőre száte 
1 itja. lo és ezzel másfélmillió pengő visszafize-
tését biztosítja, viszont a város vegyen föl a 
költségvetésébe 150.000 pengőt tíz éven keress 
tül és ebből visszatérülne a fönnmaradó más-
félmillió pengő. Egyelőre nem került nyilvá-
nosságra, bogy az egyesitett jogügyi és pénz 
ügyi bizotság fölkérésere a polgármester mi-
lyen uj tárgyalása folytatott a gázgyárral. 

A közgyűlés határoz 

a városi tisztviselők karácsonyi se-

gélye engedélyezésében. Ilt a szám-

vevőségnek sürgősen más fejezet 

után kell néznie, mert a kijelölt 

gázgyári megtakarítás 83.000 pen-

gős összegét abelügyminiszler majd 

nem hagyja jóvá. 

Remélni lehet azonban, bogy l'álfy József dr 
polgármester jobb belátásra bírja majd a 
számvevőséget és a kézenfekvő pótadúlöbblct-
bevételt jelölik majd meg a karácsonyi aján-
dék fedezetére. Amennyiben a nyugdijasok 
részesülnek segélyben, ugy a háztartási alapot 
(>7.000 peugő terheli, miulán az üzemek saját 
pénztárukból fedezik a karácsonyi segélyt. A 
segélyezés kiterjesztése szociális érzékre vall, 
mert 

segélyezésben részesülnek majd az 

összes szerződéses alkalmazottak, 

szellemi inségmunkások, valamint 

az üzemi napszámosok is. 

"A polgármesteri előterjesztések között sze-
repel a borfogyasztási adóhátralékok behajtá-
sa, a város pénzkészletének gyümölcsöző elhe-
lyezésé, a felsővárosi római katolikus templom 
javítási költségeire 5000 pengő, a jézustársasá-
giak templomépítés! költségeire három éven 
át évi 2000 pengő segély biztosítása, a esenge-
lci templom építési költségeire a jüvöévi költ-
ségvetésben 10.000 pengő biztosítása, a szaty-
mazi egyházközség részére öt éven át cvi 000 
pengő segély engedélyezése, a somogyitelepi 
iskola épitési költségeire kölcsön fölvétele, a 
Városi Szinház üzemi terhére e leirt összeg 
lcirása és végül az 1939. évi Szabadtéri Játé-
kokról szóló polgármesteri jelentés. 

Nagyjelentőségűnek mondható vitéz Szabó 
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